
ADAPTATEUR USB 3.1 POUR DISQUE DUR/SSD SATA 2,5”

MANUEL UTILISATEUR

Permet l’utilisation externe d’un disque dur ou SSD de série 
ATA/SATA de 2,5 pouces via le port USB de votre ordinateur.
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INTRODUCTION

INSTALLATION

Contenu du colis

Configuration requise

Installation du matériel

1  Adaptateur USB 3.1 pour disque dur/SSD
1  Manuel utilisateur

Un ordinateur muni de ports USB disponibles
Un disque dur ou SSD SATA de 2,5 pouces.
Windows, MAC, ou Linux

ATTENTION! Les disques durs ainsi que les boîtiers de stockage nécessitent de les 
manipuler avec précaution, particulièrement lors de déplacements. Si vous n’êtes pas 
soigneux avec votre disque dur, une perte de données peut alors être occasionnée. 
Tenez toujours votre disque dur et vos appareils de stockage avec précaution. Assurez 
vous d’être correctement relié à la terre en portant un bracelet anti statique lors de la 
manipulation de composants informatiques ou déchargez vous de toute électricité 
statique en touchant pendant plusieurs secondes une grande surface en métal (comme 
par exemple un boîtier d’ordinateur).

Notez: Cet adaptateur ne pourra fonctionner qu’avec un disque dur ou un SSD de 2,5 
pouces. Les disques durs ou lecteurs optiques de 3,5 pouces nécessitent une alimenta-
tion importante pouvant être délivrée par bus USB.

Branchez le connecteur SATA au port SATA de votre disque dur/SSD SATA 2.5’’.

Branchez le connecteur du câble USB 3.1 au port USB de l’ordinateur hôte.
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FONCTIONNEMENT

Branchement du disque dur

Mise sous tension du disque

Déconnexion du disque dur

Après avoir connecté le câble à l’ordinateur, le logiciel nécessaire au fonctionnement de 
l’appareil s’installera automatiquement, le disque sera alors accessible comme s’il avait 
été installé dans le système.
Avant d’utiliser le disque, un formatage sera nécessaire selon la configuration requise 
par votre système. Pour formater votre disque nouvellement connecté, ou pour créer des 
partitions, merci de consulter la documentation fournie avec votre système d’exploitation 
lors de son achat.

L’adaptateur de disque dur ne nécessite aucune source externe d’alimentation, il est en 
effet apte à recevoir une alimentation suffisante par le bus USB auquel il est connecté.

Sélectionnez l’icône « Retirer le périphérique en toute sécurité et éjecter le média », 
situé dans la barre des tâches.
Sélectionnez l’appareil de stockage USB dans la liste des appareils.
Patientez jusqu’à obtention du message indiquant que le périphérique peut 
maintenant être retiré en toute sécurité.

Notez: Le fait de débrancher le disque connecté avant l’affichage de la notification vous 
informant que le retrait peut se faire en sécurité, peut causer la perte ou la corruption 
des données stockées sur le disque. Dès que le message de retrait en toute sécurité 
apparaît, vous pouvez déconnecter le boîtier de l’ordinateur en débranchant le câble 
USB.

Afin de débrancher en toute sécurité le disque connecté à l’ordinateur, fermez toutes les 
fenêtres d’exploration de contenu du disque amovible. Une fois toutes les fenêtres 
closes, cliquez sur l’icône de stockage USB sur le bureau, et déplacez la sur l’icône de 
corbeille  du bureau. Laissez passer un temps de 5 secondes avant de déconnecter le 
boîtier/disque de l’ordinateur.

Si le disque dur SATA est vierge, il pourrait être nécessaire de l’initialiser et de le 
formater avant usage. Depuis le poste de travail, faites un clic droit sur « Ce PC » (« 
Ordinateur » sur Vista/7/8), puis sélectionnez « Gérer ». Dans la fenêtre Gestion de 
l’ordinateur, sélectionnez Gestion des disques dans le menu de gauche.
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Une fenêtre de dialogue devrait alors s’ouvrir automatiquement, vous demandant 
d’initialiser le disque. Selon la version de Windows, vous devriez avoir la possibilité de 
créer un disque « MBR » ou « GPT ». Le type GPT (GUID Partition) n’est pas compatible 
avec certains systèmes d’exploitation anciens, alors que le type MBR est supporté par 
les nouveaux et les anciens systèmes d’exploitation.

Après l’initialisation, localisez le disque déclaré comme « non alloué » (vérifiez la 
capacité du disque dur affichée afin de confirmer qu’il s’agit du bon disque dur), puis 
faites un clic droit dans la section affichant « non alloué » et sélectionnez « nouvelle 
partition ».

Suivez les instructions affichées à l’écran afin d’initialiser le disque au format de votre 
choix.



CARACTÉRISTIQUES

Interface de l’hôte: USB 3.1
Connecteurs externes:
1 connecteur d’alimentation SATA femelle 15 broches
1 connecteur data SATA mâle 7 broches
1 connecteur USB 3.1 type A mâle

Systèmes d’exploitation compatibles
Windows, Mac OS, Linux

Support technique
Support@sabrent.com

Pour les derniers drivers, rendez-vous sur:
http://www.sabrent.com/downloads.php


